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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΕΤΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Χτυπούν τα τύμπανα του πολέμου

Εμείς οι εικαστικοί καλλιτέχνες καταδικάζουμε τη βαρβαρότητα που υφίσταται ο 
Παλαιστινιακός λαός. Καταδικάζουμε το κατοχικό κράτος του Ισραήλ που επί 75 χρόνια 
δολοφονεί,  φυλακίζει, εκτοπίζει αθώους, τους οδηγεί σε λιμοκτονία, ενώ οι νεκροί μόνο 
στις πρόσφατες επιχειρήσεις εξόντωσης ανέρχονται πλέον σε 33.000 από τους οποίους 
τα 2/3 είναι γυναίκες και παιδιά. 

Καταδικάζουμε τα παιχνίδια πολέμου των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ που υποθάλπουν την 
πολιτική του Ισραήλ, με τις κυβερνήσεις που τους υπηρετούν να ξεπλένουν το, ναζιστικής 
έμπνευσης, αιματοκύλισμα των Παλαιστινίων. Που ανάβουν τις σπίθες για επέκταση του 
πολέμου στη Μέση Ανατολή. Η κυβέρνηση της ΝΔ, και τα κόμματα που στηρίζουν τις 
επιλογές της, παίζουν με τη φωτιά του πολέμου. Η αποστολή της φρεγάτας «Ύδρα» στην 
Ερυθρά Θάλασσα και η ανάληψη από το στρατηγείο της Λάρισας ρόλου συντονιστή στις 
επιχειρήσεις  της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, η εμπλοκή των στρατιωτικών βάσεων στο ελληνικό 
έδαφος στις επιχειρήσεις, δεν έχουν καμιά σχέση με την ασφάλεια και την άμυνα της 
Ελλάδας, είναι ασυμβίβαστα με τα συμφέροντα του ελληνικού λαού. Αντίθετα 
στοχοποιούν ακόμη περισσότερο τη χώρα και το λαό μας που είναι μπροστά στον κίνδυνο 
αντιποίνων. 

25 χρόνια από την έναρξη των βομβαρδισμών στη Γιουγκοσλαβία... Ουκρανία, 
Παλαιστίνη, Ερυθρά Θάλασσα, τα εγκλήματα του ιμπεριαλισμού συνεχίζονται.

Μας προκαλεί ανησυχία η κλιμάκωση  του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, 
με την ελληνική κυβέρνηση να στέκεται πρωτοπόρος στην στήριξη της πολεμικής 
μηχανής. Την ώρα που η χώρα μας στενάζει από την  πολιτική της φτωχοποίησης, που οι 
πολίτες στερούνται τα στοιχειώδη αγαθά της Υγείας, της Παιδείας, του Πολιτισμού, η 
κυβέρνηση ενισχύει με πολεμικό υλικό δισεκατομμυρίων τον πόλεμο στην Ουκρανία, 
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στέλνοντας μέχρι και απαγορευμένες βόμβες λευκού φωσφόρου. Διεκδικεί 
αναβαθμισμένο ρόλο συμμετέχοντας στις πολεμικές επιχειρήσεις μέσω του δικτύου των 
ευρωατλαντικών βάσεων και υποδομών που υπάρχουν στη χώρα μας. 

Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και οφείλουμε να πάρουμε θέση. 

Εμείς, οι εικαστικοί καλλιτέχνες  είμαστε με τους λαούς τους κόσμου, λέμε ΟΧΙ στα 
πολεμοκάπηλα σχέδια  του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Οι αποκλεισμοί σε δημιουργούς που υπερασπίζονται τους λαούς που υποφέρουν 
από τα πολεμικά εγκλήματα, συνιστούν ένα νέο πλαίσιο μακαρθισμού και καμιά σχέση 
δεν έχουν με το ρόλο της τέχνης που είναι στο πλευρό της ειρήνης και της αρμονικής 
συνύπαρξης των λαών.

Αυτός που δολοφονεί, που αφανίζει, που καταστρέφει, δεν μπορεί να σκέφτεται την 
ειρήνη, την ευημερία των λαών, την μορφωτική και πολιτιστική του διαπαιδαγώγηση. 
Αντίθετα την υπονομεύει.

•Απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τους πολέμους 
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ.

•Καμιά στρατιωτική αποστολή εκτός συνόρων. Να επιστρέψει η φρεγάτα ΥΔΡΑ από 
την Ερυθρά Θάλασσα.

•Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου.

•Να τερματιστούν η σφαγή στη Γάζα και η ισραηλινή κατοχή στα παλαιστινιακά 
εδάφη. Λευτεριά στην Παλαιστίνη.

Εμείς οι άνθρωποι της Τέχνης λέμε:

Ο πολιτισμός και η τέχνη σώζεται όταν σώζονται οι άνθρωποι.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος            Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης        Βικτώρια Νταρίλα
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